

11.03.2022

મહિલા દિવસ પહેલા, સીએમસી દાદરા અને નગર હવેલીની

આદિવાસી છોકરીઓ માટે એક આધુનિક કમ્પ્યુટર લેબની સ્થાપના કરે છે

ધોરણ ૧ થી ૧૨ સુધીની ૧૬૦ છોકરીઓને પાયા નો કોમ્પ્યુટર કૌશલ્યનો લાભ મળશે

દાદરા અને નગર હવેલી: તેની કોર્પોરેટ સામાજિક જવાબદારી (CSR) પહેલના ભાગરૂપે, ક્લાસિક માર્બલ કંપની (CMC) એ દાદરા અને નગર હવેલીમાં બાલવાટિકા સોસાયટીની આદિવાસી છોકરીઓ માટે આધુનિક કમ્પ્યુટર લેબની સ્થાપના કરી છે. દાદરા અને નગર હવેલી ના સમગ્ર ગ્રામીણ પટ્ટામાં તેની એક પ્રકારની સુવિધા, લેબનું ઉદ્ઘાટન ૬ માર્ચ ૨૦૨૨ રવિવારના રોજ ???ના ડિરેક્ટર શ્રી કે એમ સ્વામી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસના બે દિવસ પહેલા શરૂ કરાયેલ, આ લેબ ધોરણ ૧ થી ૧૨ સુધીની ૧૬૦ છોકરીઓને મૂળભૂત અને અદ્યતન કમ્પ્યુટર કૌશલ્યોનો લાભ આપશે. ???નો ઉદ્દેશ્ય છોકરીઓને વ્યવસાયિક કૌશલ્યમાં પોતાને સશક્ત બનાવવાની તક પૂરી પાડવાનો છે જેથી તેઓને સમાજના આત્મનિર્ભર અને જવાબદાર નાગરિકો બનાવવામાં આવે. ગયા મહિને, ???એ છોકરીઓના શિક્ષણ માટે ભંડોળ એકત્ર કરવા માટે આર્કિટેક્ટ્સની મોટરસાઈકલ રેલીનું આયોજન કર્યું હતું. રેલીમાં ભાગ લેનાર દરેક આર્કિટેક્ટ માટે, ??? એ લેબની સ્થાપના માટે અધોષિત રકમ દાનમાં આપી હતી. હું બાલવાટિકા સોસાયટીનો આભાર માનું છું કે તેણે અમને છોકરીઓ માટે અમારું કામ કરવાની તક આપી. શિક્ષણ એ સશક્તિકરણ છે અને દરેક છોકરીને સશક્ત બનાવવી એ સમયની જરૂરિયાત છે. દરેક શિક્ષિત છોકરીમાં તે જે બનવા માંગે છે તે બનવાની અને રાષ્ટ્ર નિર્માણમાં યોગદાન આપવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. અમે મહિલા દિવસના અવસરે આ છોકરીઓને લેબ સમર્પિત કરીએ છીએ અને તેમને ખૂબ ખૂબ શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ, શ્રી કે એમ



સ્વામી, ડિરેક્ટર, સીએમસી કહે છે. કોમ્પ્યુટર લેબ સંપૂર્ણ રીતે પંદર કોમ્પ્યુટર, ટેબલ અને ખુરશીઓથી સજ્જ છે અને યુવતીઓને પાયા નું કોમ્પ્યુટર શિક્ષણમાં અનુભવી પ્રશિક્ષકો દ્વારા તાલીમ આપવામાં આવશે. બાલવાટિકા કન્યા ગૃહ કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ દાદરા અને નગર હવેલીના છેવાડાના ગામડાઓની આદિવાસી છોકરીઓને વિશેષ રીતે સમાવે છે. ક્લાસિક માર્બલ કંપની વિશે: આયાતી માર્બલ ઉદ્યોગમાં અગ્રણી, ક્લાસિક માર્બલ કંપની (???) ૧૯૯૪ માં તેની શરૂઆતથી ભારતમાં નંબર ૧ સ્ટોન કંપની બની છે. સિલવાસા ખાતેની સીએમસીની ફેક્ટરી ૫,૦૦,૦૦૦ ચોરસ મીટર થી વધુ ના તૈયાર માર્બલ્સ સ્લેબ ની પ્રદર્શિત સમૃદ્ધિ ધરાવે છે અને ૩૦ મિલિયન ચોરસ ફૂટ કુદરતી માર્બલ અને ૩૦ મિલિયન ચોરસ ફૂટ એગ્લોમેરેટેડ માર્બલ અને ક્વાર્ટઝની વાર્ષિક ઉત્પાદન ક્ષમતા ધરાવે છે.